
10. MAREC 2024                    4. POSTNA NEDELJA                  LETO XIV,  št. 10  
Evangelij: Bog je poslal svojega Sina, da bi svet odrešil Jn 3,14 21 

Tisti čas je rekel Jezus Nikodemu: 
14

»Kakor 
je Mojzes povzdignil kačo v puščavi, tako 
mora biti povzdignjen Sin človekov, 

15
da bi 

vsak, kdor veruje, imel v njem večno 
življenje. 

16
Bog je namreč svet tako ljubil, da 

je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se 
nihče, kdor vanj veruje, ne pogúbil, ampak bi 
imel večno življenje. 

17
Bog namreč svojega 

Sina ni poslal na svet, da bi svet sodil, ampak 
da bi se svet po njem rešil. 

18
Kdor vanj 

veruje, se mu ne sodi; kdor pa ne veruje, je 
že sojen, ker ne veruje v ime edinorojenega 
Božjega Sina. 

19
Sodba pa je v tem, da je 

prišla luč na svet in so ljudje bolj ljubili temo 
kakor luč, kajti njihova dela so bila hudobna. 
20

Kdor namreč dela húdo, sovraži luč in ne 
pride k luči, da se ne bi razkrila njegova dela. 

21
Kdor pa se ravna po resnici, pride k luči, da se pokažejo njegova dela, ker 

so narejena v Bogu.« 
 
KAJ IMAM OD TEGA? 

Kadar je nekdo v stiski, moremo zavzeti do njega različno razmerje. Še 
bolj ga pahnemo v nesrečo. Z njegovo stisko se okoristimo, na primer tako, 
da mu posodimo denar z visokimi obrestmi. Brezbrižni smo, češ, naj si 
pomaga sam ali naj mu pomagajo drugi, ki so za to poklicani. Sem mar jaz 
varuh svojega brata, je odgovoril Kajn, ko ga je Bog vprašal po Abelu. 

Pomaga mu deloma iz sočutja, deloma iz preračunljivosti: Kdo ve, kdaj 
se mi lahko povrne. 

V evangeliju 4. postne nedelje beremo, kakšno stališče je Bog zavzel do 
človeške stiske. Ni bil brezbrižen, ni se z njo okoristil, ni pomagal iz neke 
čustvenosti ali preračunljivosti, ampak je storil največ, kar je mogel. Tako 
je Bog ljubil svet, pravi evangelist, da je dal svojega Sina. Kaj je ta Sin 
storil za nas, ni treba pripovedovati. 

Zato mnogi pravijo, da je od vseh stavkov v Svetem pismu ta najlepši in 
najgloblji. Nikjer drugje ni tako jasno, kratko in tako jedrnato razloženo 
razmerje Boga do ljudi. Tu je vrhunec teologije. 



Premalo bi bilo, če bi mi to teologijo le poznali in morda občudovali. 
Poslani smo, da jo posnemamo in vsak dan uresničujemo. To se dogaja, 
kadar se trudimo razdajati drugim same sebe. Ko oče ne daje družini le 
denar, ampak sebe; ko mati ne daje družini le kosilo, temveč sebe; ko na 
delovnem mestu ne »odbrenkaš« le nekaj ur in še te z nejevoljo, ampak s 
podjetjem in za podjetje živiš in delaš; ko v cerkvi ne vržeš v nabiralnik le 
nekaj kovancev, temveč sodeluješ, poješ, moliš, svetuješ, pomagaš in se 
čutiš za vse soodgovornega; ko župnik in kaplan ne opravita maše na hitro, 
verouka in pridige pa kot breme, ampak s srcem, z dušo in veselo 
zavzetostjo; skratka, ko povsod, kjer smo, ne dajemo le nekaj od svojega in 
ne delamo le to, kar moramo, temveč z ljubeznijo dajemo sebe za druge.  
In kaj imam od tega? – Bog se ni vprašal, ampak je storil!   po p. Franc Cerar 

 
BLAGOSLOV OBNOVLJENEGA KRIŽA 
Naši predniki so postavljali verska znamenja v zahvalo in v priprošnjo. Prav je, da 
ta znamenja ohranjamo in obnavljamo. Hvala Medvedovim, da so obnovili 
najosnovnejše krščansko znamenje – križ. V soboto, 16. marca ob 14. uri je pri 
Medvedovih v Dervišah blagoslov obnovljenega križa. Lepo vabljeni.  
 
POSTNI SLAVILNI VEČERI v Šmarju  
Ob postnih sobotah ste vabljeni v Šmarje, kjer je po večerni sv. maši (18.00) 
slavljenje ob razmišljanju o Jezusovem trpljenju. Med slavljenjem bo tudi 
možnost za sveto spoved.  
 
POSTNI ČAS in KRIŽEV POT 
V postnem času smo vabljeni, da stopimo na pot spokornosti. Naj bo to čas redne 
molitve, obiska nedeljske maše, svete spovedi, dobrih del, odpovedi določeni 
razvadi ali dobrini… Ob sobotah je pol ure pred sveto mašo (7.30) v župnijski 
cerkvi pobožnost križevega pota. Ob nedeljah vabljeni k pobožnosti križevega 
pota v Šmarje. Ob 15. uri se zberemo v župnijski cerkvi in nato z molitvijo in ob 
premišljevanju Jezusovega trpljenja gremo k sv. Roku.  
 
SVETA SPOVED V POSTNEM ČASU 
Ko se starejši ozremo v preteklost, vidimo, da se je marsikaj spremenilo. To, kar 
je bilo včasih nekaj običajnega sedaj postaja izjema. Marsikaj smo opustili. 
Človek daje velik poudarek v skrbi za telesno zdravja. Kaj pa za duhovno in 
duševno zdravje? Tudi za duševno zdravje je treba skrbeti in duša potrebuje 
zdravilo. Zdravilo za dušo je sv. spoved, zakrament božjega usmiljenja in 
odpuščanja. Tukaj je priložnost za sveto spoved 15 minut pred sv. mašo, v Šmarju 
pa vsak dan pol ure pred sv. mašo in pred nedeljskima sv. mašama ob 7. in 9. uro. 
 
OLJČNE VEJICE ZA CVETNO NEDELJO 
Za blagoslov zelenja bodo na voljo tudi oljčne vejice, ki bodo na razpolago že za 
5. postno – tiho nedeljo. Vaš dobrovoljni dar za oljčne vejice je namenjen za 
župnijo. Hvala. 
 
VELIKONOČNA DELAVNICA ZA OTROKE  
Otroke vabimo na velikonočne delavnice v župnišče na Kristan Vrhu v petek, 22. 
3. 2024 ob 16. uri. V ustvarjalnih delavnicah bomo izdelovali butare, barvali 



pirhe, se igrali. Če imate doma šibe, filšpan, krep papir…prinesite s sabo. Na 
delavnice se prijavite pri Vilmi do 20. 3. 2024 osebno ali na GSM 041 547 626, 
da bomo lažje pripravili starostne skupine in jim prilagodili delavnice. Več 
informacij boste prejeli v prihodnjih oznanilih. Starše če imate ustvarjalno voljo, 
se nam pridružite. 
 
ŠKOFOVA BESEDA  
Molitev za 'zdravo pamet', ki jo molimo že nakaj časa opoldne na škofijskem 
ordinariatu (Murska Sobota) ob spominu na angelovo oznanjenje Mariji, bi se 
brez moje predhodne razlage vsem prisotnim lahok zdela precej čudaška in 
nesprejemljiva. Svojim ožjim sodelavcem sem povedal, da preprosto vsi, v družbi 
in Cerkvi, potrebujemo močan poseg Svetega Duha za sanacijo misli, namenov in 
dejanj. Ohraniti se pri zdravju uma in srca pomeni svojevrsten projekt, ki se ga je 
treba lotiti zavestno. Ne gre za megolomanski načrt, kako bi lahko primerno in 
učinkovito miselno in duhovno 'funkcionirali' za Boga, do sebe in drugih, ker 
potem se v hipu lahko znajdemo v pasteh 'nadvse zdrave pameti'. Potrebujemo 
milostno hipnost ali trenutek, v katerem se zdrznem nad tem, kaj sem in kakšen 
sem – v odnosu. Velikokrat sem zelo zadovoljen s seboj, da sem na primer dober 
ali etičen. Tudi sem miren, če mi na področju vere stvari gredo dobro. Vseeno pa 
so to še zmeraj površinska področja mojega uma in srca, po katerih se rad 
sprehajam in iščem svojo prijetno opoldansko senco. Zgolj ustaljenost v dobrih 
navadah in praksah, tudi v duhovnem in molitvenem življenju, me lahko 
nezavedno privede na rob. Samo majhen sunek je potreben, da sem čez in se 
znajdem v množični masi 'otopele pameti'. Kdo si upa priznati, da ni pri 'zdravi 
pameti'? Tega še nisem slišal in ne bral. Logično. Saj vendar le toliko dam nase, 
da o tem ne razmišljam in ne govorim naokoli. In tudi drugi okoli mene tega ne 
bodo delali. Kaj pa je nekaj pametno in nespametno, ali celo normalno in 
neumno? Kakšni so parametri, ki to kvalificirajo? Apostol Pavel je na sebi izkušal 
'nespamet' križa kot edino veljavno normo za svojo 'zdravo pamet' in ravnanje. 
Mnogi so se mu posmehovali, ga sramotili in zavračali. On pa se ni pustil zmesti. 
V tej 'nespameti' je srečal Kristusovo modrost, ki mu je narekovala, kako naj 
ravna in zakaj naj tako ravna. Vse, kar mu je svet s svojo 'domnevno zdravo 
pametjo' ponujal, je imel za smeti. V Kristusu je namreč našel popolno smiselnost 
in plačilo za vse, kar je bil in oznanjal. Zaradi njega je mislil, čutil in ravnal tako, 
kot ravna on. Zato zanj ni bilo ne Juda ne Grka ne pogana, ne moškega in ne 
ženske. Vsi so mu bili vse v Kristusu. Čeprav so ga imeli za čudaka, ga danes 
poznamo kot apostola 'ozdravljene pameti' v Kristusu. In ta 'ozdravljena pamet' se 
danes celo bere in oznanja kot Božja beseda. Molitev za 'zdravo pamet' ne prosi 
samo za zdravje naših mentalnih procesorjev; pomeni tudi prošnjo, da bi mislili, 
čutili in delali vse v Kristusu in zanj. Pridi, Sveti Duh in sej 'zdravo pamet' vsem, 
ki si jo želimo in zanjo prosimo. Postni čas naj nam bo v pomoč za premišljevanje 
in odločanje za hojo po Pavlovih poteh.  

msgr. dr. Peter Štumpf SDB, soboški škof 
 
ŽUPNIJSKO ROMANJE V MEDŽUGORJE 
Vabljeni ste, da se skupaj z župnijo Celje – Sv. Duh odpravimo na župnijsko 
romanje v Međugorje od 27. do 30. 4. 2023. Cena romanja v primeru polnega 
avtobusa je 175€. Vabljeni, da se prijavite v župnišču ali pa pri ga. Marinki Kralj 
na št. 031/658 455.  
 



ŽUPNIJSKI LIST  
V tednu po veliki noči je župnijsko romanje v Italijo, zato bodo na veliko noč v 
župnijskem  listu zapisani mašni nameni za 14 dni. Če želite, da bo sv. maša po 
vašem namenu zapisana v župnijskem listu od 1. do 14. aprila, potem to sporočite 
do torka, 26. marca. Hvala za razumevanje.  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
Od 11. do 17. marca čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Hajnskega. 
 

4. POSTNA NEDELJA  
Ponedeljek 

11. 3. 2024 

Konštantin, 

spokornik, muč. 

  

Torek 

12. 3. 2024 

Justina, dev. 

redov. 

16.30 

17.00 

molitev rožnega venca 

za † Marijo, Stankota, Brankota in 

Srečkota Murko ter za Katarino 

Inkret 

za † Štefko Šuc – 8. dan  

molitev pred Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

13. 3. 2024 
Kristina, devica; 

  

Četrtek 

14. 3. 2024 
Matilda, kraljica 

  

Petek 

15. 3. 2024 

Klemen Marija 

Dvoržak 

  

Sobota 

16. 3. 2024 
Hilarij Oglejski 

7.30 

8.00 

križev pot 

za † Antona Baštevc 

14.00 Derviše: blagoslov obnovljenega 

križa pri Medvedovih 

Nedelja 

17. 3. 2024 

5. postna 

nedelja 

Patrik, 

misijonar 

9.15 

 

za † Marijo, Ivana, Alojza Škodič, 

starše Škodič, Jožeta Zorko, Boga 

Rajič, Vladota in starše Ogrizek 

za † Jožeta Strašek in starše 

Imenšek 

za † Amando Nunčič, stare starše 

in Lupšetove 

za † Jožeta Vehovar in Marjana 

Volavšek 

za † Petra Šlebinger (8. dan), in za 

+ Albina Mikša ter za vse + 

Mikšetove in Drofenikove 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 

012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 


